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NOTULEN OPENBARE BIJEENKOMST WIJKRAAD ASTEN-OOST  
27-03-2006  
 
 
Aanwezig  : Piet Sauvé, Pauline Manders, Henk Vervuurt,  

  Nolda Berkvens, Janny Boot,   
  Esmail Koshnaghash, Cor Waals, Jan Peters,  
  Karin van   Heugten. 

Afwezig m.k. : René Cortooms 
Gasten  : Ton van Loon (regioinspecteur), Frank Sluijters  

(ambtenaar woonwagenbeleid), Harrie v.d. Loo  
(wijkwethouder), Wim Cardinaal (ambtenaar  
groenvoorziening), Nel v.d. Eijnden (WoCom), Boy Beks 
(Heart Safe), Nicole van Rengs (Gemeente Asten),  

     Marjo   Rutten  (ONIS). 
Bewoners van : Bergweg (1), Biggekruid (1), Bijenveld (1), Boleet (1),  

  Dalkruid (3), Eikelaar (5), Elfenbank (2), Leverkruid (2)   
  Papendonk (2), Peelke (2), Peelkesakker (1),  
  Rinkveld (1), Roeter (1), Stegen (4), Vlinderveld (5). 

Met dank aan  : Sjef Snijders (geluidsinstallatie), Gert-Jan van Heugten   
  (technische ondersteuning), Toon en Franka Bakens   
  (beheerders kantine). 

 
 
 

1. Opening 
Hartelijk welkom aan alle aanwezigen. Een speciaal woord van 
welkom aan de gasten. 
 
De wijkraad bedankt Kringloop ONA Asten-Someren voor het 
schenken van de beamer. 
Verder bedanken we ook het coöp. fonds van de Rabobank, WoCom 
en advocaat Kager voor hun  financiële bijdrage voor de aanschaf 
van een laptop. 
We feliciteren Monique Grein (P v.d. A) en Johny Berkvens (Leefbaar 
Asten). Beide zijn gekozen en herkozen in de gemeenteraad. We 
wensen Monique en Johny veel succes de komende vier jaar. 
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2. Jaarverslag 
De wijkraad presenteert middels een PowerPoint-presentatie wat er 
het afgelopen jaar allemaal is gedaan.  
Een volledig overzicht van het jaarverslag is op te vragen bij 
het secretariaat. 

 
• Vraag van dhr. van de Berg n.a.v. jaarverslag (oversteek 

Lienderweg): 
Bij de rotonde  Lienderweg/Floralaan is op drie plaatsen een 
oversteek. Waarom komt er geen vierde oversteek? 
 
Dit wordt binnenkort veranderd met de reconstructie van de 
Lienderweg.  

  
3. Financieel jaarverslag 

Een volledig overzicht van het financieel jaarverslag is op te 
vragen bij het secretariaat. 
De kaskontrole werd gedaan door dhr. v.d. Berg en dhr. Berkvens. 
 
• Reacties uit de zaal n.a.v. financieel jaarverslag: 

Kosten van de rekening bij de Rabobank kan de wijkraad terug 
krijgen. 

 
• Reservekascontrolelid:  John Leenen meldt zich aan. 

 
4. Heart Safe 

Boy Beks is uitgenodigd om een presentatie te geven over de 
Automatische Externe Defibrillator (AED). 
 
In 2003 is het project Heart Safe gestart met de bedoeling om 10 
defibrillators (AED) in Asten te plaatsen en 250 mensen voor de 
bediening van de AED’s op te leiden. 
In 2006 zijn er inmiddels 14 AED’s geplaatst en 400 mensen 
opgeleid als bediener van de AED. 
Een AED speelt een belangrijke rol bij hartfalen. 
Voordat een hartstilstand optreedt heb je te maken met ‘fladderen’ 
van het hart. Dit is een voorteken van een hartstilstand. In dit 
stadium kan een AED toegepast worden. Het is belangrijk dat een 
AED snel gebruikt wordt om de overlevingskans te vergroten.   
Heart Safe wil daarom graag nog meer AED’s gaan plaatsen! 
 
Middels een videofilm krijgen de aanwezigen te zien hoe je een AED 
moet toepassen. 
 
• Vraag n.a.v. de presentatie: 

Wat zijn de kosten van een AED? 
Dit is verschillend. Op internet, bij de AED-winkel,  kun je zien 
welke typen er zijn en de bijbehorende prijzen.  
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5. Woonwagenbeleid 
Frank Sluijters van de gemeente Asten is uitgenodigd om een 
toelichting te geven op het woonwagenbeleid. 
 
Feiten: 
- Er is het een en ander opgeruimd en het is minder druk 

geworden op Bovist. 
- Op 10 april beginnen er werkzaamheden om het binnenterrein 

van Bovist leeg te maken. Het binnenterrein wordt dan een soort 
speelweide met omheining zodat er geen auto’s overheen kunnen 
rijden.  

- De weg door Bovist wordt opnieuw aangelegd met drempels. 
- Er komen parkeerhavens op Bovist. 
Eind september 2006 zou het allemaal klaar moeten zijn. Vanaf dat 
moment wordt er met duidelijke afspraken gewerkt. 

 
Verder is de overlast van honden op en bij Bovist is groot.  
Frank gaat samen met de nieuwe hondenwachter een gericht plan 
maken om de problematiek rondom Bovist aan te pakken. 
De overlast van katten wordt opgelost door vangkooien te plaatsen. 

 
• Vragen n.a.v. presentatie woonwagenbeleid: 
- Er worden parkeerhavens gemaakt, maar niet voor  alle 

bewoners van Bovist. Waar blijven de andere auto’s dan? 
 

Frank: 
De rest van de auto’s blijven op de eigen plek bij de woonwagen.  
De bewoners van de 7 units die tegen de weg, bij de wal, staan 
moeten hun auto op de weg buiten Bovist parkeren. Hier worden 
ook parkeerhavens (13) gemaakt. 
 

- Er is een verschil tussen het ophalen van huisvuil op Bovist en in 
de wijk. 
De klep van de kliko mag niet openstaan. Als dit wel zo is dan 
wordt er door de ophaaldienst (Sita) een zak uit de kliko gehaald 
zodat de klep dicht kan. 
Op Bovist neemt de ophaaldienst (Sita) wel alles mee, ook al 
staan de klep open of staat het vuilnis naast de kliko. 
 
Frank: 
Het beleid is dat de ophaaldienst (Sita) de regels die in de wijk 
gelden ook  toepast op Bovist. 
  

- In de vorige bijeenkomst (oktober 2005) is er een aanvaring 
geweest tussen een bewoonster van Bovist en een bezoeker van 
die avond. Is dit nog besproken met deze bewoonster? 
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Frank: 
Dit is besproken. De bewoonster had de bezoeker niet goed 
begrepen. 
Ze dacht dat alle kampen weg moesten. De reactie van deze 
bewoonster verdient echter geen schoonheidsprijs. 
Ik geef regelmatig aan bewoners van Bovist het advies: Als je 
iets wil laat je dan van de goede kant zien. 

 
- Er is gepraat over een derde woonwagenlocatie. Is hier iets meer 

over bekend? 
 
Wethouder v.d. Loo: 
In het coalitieakkoord staat dat we niet toe zijn aan een derde 
locatie. 
De voorkeur gaat uit naar normaliseren. Dus wonen in gewone 
huizen. 

 
6. Buurtpreventie 

De wijkraad wil graag starten met buurtpreventie. We hebben Ton 
van Loon uitgenodigd om wat te komen vertellen over 
buurtpreventie. 
 
Middels een videofilm krijgen de aanwezigen een beeld van 
buurtpreventie. 
 
• Vragen n.a.v. presentatie buurtpreventie 
- Bij het ei van Ommel ligt erg veel rommel. Kan daar eens naar 

gekeken worden of desnoods mensen bekeuren? 
 

Ton: 
Er wordt wel eens gepost maar om daar dagelijks te gaan staan 
is onbegonnen werk. 
Als de doorstroming beter wordt zal de hoeveelheid afval 
waarschijnlijk ook een stuk minder worden. 

 
- Bij ons in de Paddestoelenwijk is maar aan een kant een trottoir. 

Op dit trottoir worden auto’s geparkeerd. Ik kan er niet langs…. 
Het helpt niet als ik de bewoners aanspreek. 
 
Ton: 
Dit wordt meegenomen naar de buurtbrigadier. 

 
Wijkraad Asten-Oost neemt in Asten als eerste het initiatief om iets 
aan buurtpreventie te doen. Mensen die interesse hebben de 
buurtpreventie mee op te richten kunnen zich melden bij Nolda 
Berkvens. 
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7. Rondvraag 
 

- Frans Aarts: 
Wanneer wordt de ‘vuilstort’ aan de Koestraat opgeruimd? 
Daarbij, het eigenlijke probleem is, is dat het terrein uitnodigt om 
vuil te storten. 
 
Wim Cardinaal (gemeente Asten): 
Als het gemeld wordt, wordt alles opgeruimd. 

- Edwin Proenings: 
Van wie komt het idee van een tweede ontsluitingsweg (via de 
Koestraat) in het nieuwe plan Loverbosch? 
Want om sluipverkeer tegen te houden is namelijk eerder 
besloten om juist geen tweede ontsluiting te maken. Door een 
tweede ontsluiting te maken wordt het onveiliger. Het is een wijk 
met veel kinderen en er zijn geen trottoirs.  
 
Woordvoerder werkgroep GVVP: 
Het idee van een tweede ontsluitingsweg komt van mensen uit de 
wijk. 
Er gebeurt verder niets. We gaan ook niet met het idee naar de 
gemeente toe.  
De wijkraad vraagt zich echter wel af hoe het een en ander gaat 
ontwikkelen met het verkeer als de wijk nog verder uitgebouwd 
gaat worden.  

 
- Boy Beks: 

Heart Safe heeft een sponsor benaderd binnen de Heart Safe 
regio om kluisjes te gaan plaatsen. Er is geld beschikbaar gesteld 
om een kluisje te plaatsen in de wijk Asten-Oost. Mocht de 
wijkraad een AED willen gaan plaatsen dan wordt de rekening 
voor het kluisje door de EHBO betaald. 

 
- John Leenen: 

De gemeente heeft onlangs veel 30 km zone bordjes geplaatst. 
Als deze bordjes geplaatst worden moet daar ook op 
gecontroleerd worden.  
 
Wethouder v.d. Loo: 
Handhaven is goed maar je moet ook prioriteiten stellen. 
Er worden keuzes gemaakt en controle op 30 km zone heeft niet 
de eerste prioriteit. 
Burgers hebben ook een eigen verantwoordelijkheid. 
 
 

8. Sluiting 
De voorzitter dankt iedereen voor de komst. 
Tot de volgende keer. 


